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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2023, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro  de 2023, às 18:07 (dezoito horas e 

sete minutos), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos 

Santos”, à rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se 

os Vereadores –  Pr. Geraldo Franscisco da Silva – Presidente, Pr. Samuel  Soares 

da Costa – Vice-Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene 

Aparecida de Oliveira Maia – 2ª Secretária, Jeferson Aparecido Lopes Pereira, 

Ismael Cabral de Miranda, Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, 

Márleo Araújo Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues dos 

Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas-vindas, 

cumprimentou os presentes. O Vereador Sr. Samuel Soares da Costa, Vice-

Presidente fez oração espontânea seguida da “Oração do Pai Nosso” por todos. A 

1ª Secretária procedeu a leitura das correspondências. A Secretária fez a chamada 

regimental. A ata anterior foi aprovada. Sobre a mesa os Projetos para apreciação 

e votação. Projeto de Lei 058/2023 “Estabelece que as redes de infraestrutura de 

cabeamento para a transmissão de energia elétrica de telefonia de comunicação de 

dados via fibra óptica, de televisão a cabo e de outros cabeamentos deverão ser 

exclusivamente subterrâneas e dá outras providências”. De autoria do Vereador 

Pr. Samuel Soares da Costa. Após discussões e elogios ao projeto o Vereador 

Ismael Cabral de Miranda solicitou adiamento de votação para ajustes e possível 

emenda ao projeto. O Sr. Presidente concedeu o adiamento de votação ao 

Projeto de Lei 058/2023. Projeto de Lei 059/2023 “Autoriza o município de 

Jaboticatubas a conceder à Empresa Luiz Carlos Magno da Silva direito real de uso 

de lotes no Distrito Industrial “Valério de Sales Costa Sobrinho” e dá outras 

providências”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 062/2023 “Dispõe sobre 

a alteração da Lei nº 2.454 de 11 de março de 2016 e dá outras providências. 

(exclui conceção lote 6 quadra 2 Distrito Industrial “Valério de Sales Costa 

Sobrinho” para concessão à empresa Andrezza Crystina Soares Moreira – ME para 

instalação de uma torre de telecomunicações”. Aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei  063/2023 “Autoriza o município de Jaboticatubas a conceder 

Direito de uso de imóvel nos termos da Lei Municipal  nº 2.022/2008 à Empresa 

American Tower Brasil – cessão de infraestruturas S.A Empresa Privada”. 
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Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 064/2023 “Dá nome de Geraldino 

Bueno – Preto Bueno à rua que especifica (inicia na Avenida das Rosas, bairro das 

Flores, Taquara, São José do Almeida). Autoria Vereador Jeferson Pereira”. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 065/2023 “autoriza abertura de 

Crédito Especial no Orçamento de 2023 do município e dá outras providências”. 

(30.000,00 Recanto do Sabiá). Aprovado por unanimidade. MOÇÃO de Votos de 

Pesar pelo falecimento de Adélcio Rodrigues ocorrido no dia 06 de maio de 

2023. Autoria Vereadores Mariana Leocrita de Oliveira e Pr. Samuel Soares da 

Costa. A Moção foi aprovada por unanimidade e, o Sr. Presidente abriu intervalo 

na reunião para a entrega à família com agradecimentos e fotos. De volta à mesa, 

os mesmos Vereadores presentes. Sobre a mesa as Indicações aprovadas dos 

Vereadores. Autoria dos Vereadores Pr. Samuel Soares da Costa e Pr. Geraldo 

Francisco da Silva, Indicação 137/2023 no sentido de construir um monumento 

da Bíblia Sagrada aberta em praça pública, com versículos para meditação. De 

autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa, Indicação 138/2023 no 

sentido de providenciar manutenção da rua João Soares Torres, bairro Sagrada 

Família. De autoria do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva, Indicação 

139/2023 no sentido de providenciar a troca de lâmpadas dos postes à rua 20, 

esquina com a rua 17, bairro Jardim das Oliveiras. Indicação 140/2023 no sentido 

de providenciar a troca de lâmpadas dos postes à rua Levi Afonso dos Santos, 

bairro São Vicente – Lapa, próximo ao número 136. De autoria do Vereador 

Matheus Alfredo dos Santos Indicação 141/2023 no sentido de colocar saliência 

ou lombada (quebra-molas) à rua JK, bairro Santo Antônio, próximo ao bar do Eli 

de Totó. De autoria dos Vereadores Marcos Antônio dos Santos e Márleo 

Araújo Marques, Indicação 142/2023 no sentido de providenciar o encanamento 

no poço artesiano para iniciar o fornecimento de água na comunidade de Capão 

Grosso. De autoria da Vereadora Mariana Leocrita de Oliveira, Indicação 

143/2023 no sentido de providenciar a instalação de 02 (dois) quebra-molas na 

Rua São Vicente, bairro São Benedito. De autoria da Vereadora Rosilene 

Aparecida de Oliveira Maia, Indicação 144/2023 no sentido de providenciar a 

extensão de rede à Rua Aneli Augusta de Freitas, número 654, comunidade de Boa 

Vista nesse município. O Vereador Paulo Rodrigues dos Santos encaminhou 

Requerimento Verbal ao Executivo no sentido de resolver a oscilação de energia à 

noite na Rua Bom Jesus. O Sr. Presidente apresentou Daniel Melo, advogado, que 

iniciou seu trabalho no dia 17 de outubro mediante processo de contratação de 
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empresa de mídias e ficará à disposição dos Vereadores. O Sr. Presidente colocou 

a palavra franca entre os Vereadores. O assunto girou em torno da contratação de 

empresa de mídias com boas vindas ao Daniel Melo. O Vereador Márleo Araújo 

solicitou encaminhamento de ofício da Câmara para providências quanto à árvore 

grande que continua queimando após o incêndio ocorrido próximo ao terreno do Sr.  

Mozart com risco de cair a qualquer momento, espalhar o fogo e provocar acidente 

grave. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião 

convocando a próxima reunião para o dia 1º de novembro de 2023 às 18 horas na 

Câmara Municipal. O Sr. Presidente em seguida lembrou a todos da realização da  

Audiência Pública já convocada para o dia 25 de outubro de 2023 às 18:30 horas 

na Escola Municipal Benfica Moreira Marques na comunidade de São José da 

Serra para a implantação do Distrito Turístico de São José da Serra. O Sr. 

Presidente comunicou a data para a solenidade de entrega dos Títulos de Honra ao 

mérito, Cidadão Benemérito e Cidadão Honorário que foi marcada para o dia 16 de 

novembro às 19:30 horas após a reunião ordinária que acontecerá às 18 horas. 

Explicou que a solenidade poderá ser feita no Pouso Real. Assim, lavrou-se 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da 

Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente  

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio  

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  


